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PIN FEITERITTR Y00 Un condensatore ad armature pia-
“** necircolari di raggio r, tra le quali c’¢ il vuoto, viene col-

legato a un circuito percorso da corrente alternata, di in-

tensita i(f) = i,cos(wt).

» Come varia nel tempo il campo magnetico dentro il A(t)
condensatore a una distanza d dall’asse del condensa-  —>
tore (con d < r)? —

» Con quale legge varia il campo elettrico nel condensa-
tore? All'istante f = 0 s il campo elettrico ¢ nullo.

B(t) = H”[:{ ipcos(t ) E(t)=

— 2nr sin(mr)]

II_I
nrr e,

f{fB(b (] /(,5 dé(E’(t))

Eqy, o) _ 9 \”/ 5
K3 dq@)

€o f;'"—’zfz B(L’) ZW% —'/( %/A’/}‘/’Lz dt

\U/ ;(l‘:)
Blr)- A2 = /Lo con (W)

ZKJ'L

B(t’)—; /uoo(’l'o w(we)
ZTn® =

-




¥ T SPERFC(E DRMOM DAL

ﬁls(ﬂ: &, A-A'S(E) = &, OL(SE} = 505 j’E =
. AL a-t d-t
LT
= EOTOLZ é—'g
a4t
J
dE_ 4 ik
It T4 i )

OLE = K%(wk\ .d.t

§dEs (Keonwy)-dr
E = K sou(wt) + osuvre

(79
tzo => E-o J l .
Efo) = :) w(w-0> ¥ CLOSUNTE

-
E(O):o [ N
© L ° ) = osumE=o

O

E(t)e 2o svu ()
E,TIR O

—




